



За прошедшую неделю, с 15 по 21 января, на дорогах города и района произошло 16 ДТП (в выходные – три), в двух из которых пострадали два человека. Так, во вторник, 16 января, на улице Кирова в районе дома № 278 в Белогорске столкнулись два легковых авто, в результате ДТП одна из машин перевернулась.

Как выяснилось, два легковых автомобиля двигались в попутном направлении по улице Кирова. По какой-то причине водитель чёрной Honda оказался на обочине, где располагались валы уплотнённого снега, убранные дорожной техникой. Резкий въезд правой стороной на этот трамплин, похоже, спровоцировал опрокидывание автомобиля. Вишнёвый Renault Arkana второго участника ДТП с виду практически не пострадал. «В 13.50 часов на улице Кирова женщина-водитель 1991 года рождения, управляя Honda Grace Hybrid, не выдержала безопасную дистанцию до движущегося впереди Renault Arkana. От удара Honda Grace Hybrid совершил опрокидывание. В результате автоаварии травмы получили водитель Honda Grace Hybrid и пассажир Renault Arkana», – сообщает подробности ГИБДД Амурской области.

За неделю инспекторами ДПС пресечено 227 административных правонарушений (в выходные – 69). В том числе были задержаны пять пьяных водителей. Ещё девять автовладельцев оштрафованы за нарушение правил перевозки детей, сообщает белогорский отдел Госавтоинспекции.